



没有人不喜欢秋天，因为有蓝天白云，有秋风送爽，有秋月皎洁，有瓜果飘香，有秋天第一杯奶茶的浪漫，有换上秋装意气风发的潇洒……最美最舒适的季节，最适合打扮最浪漫的家。

随着秋意渐浓，树叶渐渐变得金黄，空气中弥漫着丰收的气息。在这个季节，家居环境也应该迎来一场焕新，从温暖的夏日模式轻盈步入清凉的秋日怀抱，让温暖与舒适在每一个角落弥漫。推荐您一些简单而有效的家居焕新建议，在秋日中营造一个温馨的居住空间。



好消息，期待已久的长假终于来了。坏消息，这是一年中最后一个长假！还是先享受假期吧。要出去玩的，早就做好了一切准备，物质和精神的，都已经打算好了去见识“人山人海”。选择宅在家的，也已经备齐了床、电子产品和足以让自己胖三斤的零食。还有不想出门却还想让假期热闹一点的，于是早早地约了“闺蜜”（男生们也许约了酒友）来家聚聚吧，随便坐，随便躺，嗑着瓜子儿，聊着八卦，尽情吃瓜。当然，如果主人能做点拿手小菜，吃吃喝喝，那才算是展示了“真正的技术”。家庭聚会让过节别有滋味，如果你再用心布置和筹备一下，你的人缘儿一定会加倍增长。来吧，展示——



在最舒适的季节 给家添上秋天第一波色彩



让家多一层秋天的颜色

秋天是什么颜色的？是金色的，因为阳光灿烂，因为这是丰收的季节。也有人说是红色的，枫叶正浓，旅游正当时。还有人说秋天是紫色的，秋风怡人……秋天就是多彩的，秋的颜色最丰富。那么，我们的家里也要多一些秋天的颜色，秋天家居的色彩以温暖为主，深红、橙黄、棕色等色调

都能带来秋日的温馨感。可以通过更换窗帘、抱枕和床品来为家居增添秋日氛围。选择一些秋季花纹的织物，如枫叶、南瓜等图案，或者选用温暖的单色调，都会让空间显得更具季节感。

在这个瓜果丰盛的季节，可以在家中加入一些自然元素的装饰品。例如，使用松果、干花等作为摆设，既能够增添秋日气息，又能营造出一种温馨的氛围。在餐桌上放

置一束干花，或者在客厅的角落放一个装饰南瓜，都是不错的选择。

秋天的日照时间逐渐减少，适宜的照明可以让家中更加温馨。可以考虑更换一些柔和的灯具，或者使用暖色调的灯泡。蜡烛也是一个很好的选择，点燃蜡烛时，温暖的光线和香气能够让家中充满宁静的氛围。

换季收纳也换了心情

天气逐渐转凉，且昼夜温差较大，换季衣物的收纳就成为了秋季焕新的一个重点。有效的收纳不仅能让家居环境更整洁，同时也能提升生活质量。同时，也给自己换下夏季的烦躁，换上秋天的清爽。

换季收纳，可以利用好衣柜的顶部空间或床下空间，收纳换季衣物。同时搭配衣物收纳袋、收纳盒等，防止储存过程中落灰。厚重的外套、毛衣和围巾等逐渐占据衣柜内的主要收纳空间，衣柜内的储物分隔件可以有效避免无序收纳，让衣柜内始终保持整洁。

金九银十一直是天津老百姓传统的装修焕新季节，趁这个时间段调整一下家里老旧的布局给家居进行一次焕新。宜家天津在国庆期间推出了毕利书柜系列9折、电动沙发系列8.5折及热卖产品8折起的限时特惠活动。同时帕克思系列衣柜满3500返350元赠卡整体厨房每满10000元返1000元赠卡的活动，助力天津消费者秋日焕新。

新报记者 夏萍 任悦
图片由宜家家居提供

有种过节叫家庭闺蜜局 咱就不出门 咱就在家吃瓜

别看屋子小 来客都有座儿

想搞“闺蜜局”的大多是单身的女生，也普遍没有大房子，那在自己的小空间，怎么招待姐妹们？不用慌，折叠椅子、可折叠的吧台凳、可擦着放的小圆凳……打开来大家挤着坐多亲密。等客人走了一折一摞，不占空间，很好。还可以备一套“套娃”式的餐桌和凳子，餐桌细长，可以利用家里窄小空间，凳子平时可塞在桌子下边，很省地儿。当然，折叠式的餐桌更适合人多时选择。大家吃吃喝喝的时候，零碎东西就比较多，特别是瓶子、杯子、碟子、罐子……备一个储物的小柜儿或是小推车，还有那种可以坐的储物凳，把“碍事”的东西都放好，你们再嗨也没关系了。

别看客厅小 干嘛都有地儿

女生们的“吃瓜”现场，男生们的电竞“实况”，都得安排在客厅。客厅不大也没关系，咱们把能利用的地方全利用上。舒服的沙发，多来几个靠垫儿，沙发脚下放干净又柔软的地毯。那就有坐的，有靠的，有“葛优瘫”的，怎么都行。沙发旁边放上不占地方的小边桌，零食、饮料、矿泉水儿啊，来自己取。要是和姐妹们约了“追剧局”或是一群“综艺CP粉”就最好安排大屏电视或电视，大家一边嘻嘻哈哈，一边比比谁的弹幕发得多。如果是决定了尽情夜聊，那必须安排个光线温柔的夜灯，越聊越开心。



别看厨房小 做嘛嘛都香

厨房不大，没关系，你的手艺够好就行。如果手艺一般，那就诚意来填满，反正来的都是好朋友，谁还能给你的厨艺打“差评”。手艺普通，咱就多准备一些好看的餐具，花色考究的成套饭碗、造型别致的碟子、晶莹剔透的沙拉碗、精致的酒杯和咖啡用具……再有大家共同喜爱的“二次元”主题的餐桌布或是餐巾、纸巾。厨房不大，你的手艺也平平，那就不要让太多人进来“打下手”，



因为人多了你会慌张也会注意力不集中，更会碰倒了各种易碎品或是让锋利的刀具伤了自己或客人。所以，安全第一。此外，备齐清洁用品，等聚会结束，最重要的工作是清理厨房。清洁刷、百洁布、厨房湿巾……工程量不小，但是，只要工具用得好，心情不会糟。

你的过节聚会准备好了吗？来一个高朋满座的假期吧，这就是友情带来的情绪价值。

新报记者 任悦
图片由宜家家居提供